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ATA DA QUARTA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO ANO DE DOIS MIL E 

DEZESSETE DO DEPARTAMENTO DE COMPUTAÇÃO DA UNIVERSIDADE 

FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO 

 

Ao vigésimo terceiro dia do mês de novembro de dois mil e dezessete, às quinze horas e 1 

cinquenta minutos na sala 05 do bloco V de salas de aula, Campus UFERSA Mossoró, lado 2 

leste, reuniu-se em assembleia o Departamento de Computação – DC da Universidade Federal 3 

Rural do Semi-Árido – UFERSA, sob a presidência do Chefe do DC, Danniel Cavalcante 4 

Lopes. Estiveram presentes os professores efetivos: Angélica Félix de Castro, Bruno de 5 

Sousa Monteiro, Danielle Simone da Silva Casillo, Fábio Francisco da Costa Fontes, 6 

Flávia Estélia Silva Coelho, Helcio Wagner da Silva, Judson Santos Santiago, Kátia 7 

Cilene da Silva, Leiva Casemiro Oliveira, Leonardo Augusto Casillo, Paulo Gabriel 8 

Gadelha Queiroz e Paulo Henrique Lopes Silva.  O docente Leandro Carlos de Souza 9 

estava em período de férias. Justificaram ausência com aprovação das justificativas pela 10 

assembleia: Daniel Faustino Lacerda, Sílvio Roberto Fernandes Araújo e Yáskara Ygara 11 

Menescal Pinto Fernandes. Verificada a existência de “quórum legal”, o Chefe do DC, 12 

Danniel Cavalcante Lopes, deu início à reunião saudando a todos e agradecendo as 13 

presenças. Em seguida, foi feita a leitura da pauta que constava dos seguintes pontos: 14 

Primeiro ponto: Discussão e aprovação das atas da 1ª, 2ª e 3ª reuniões extraordinárias; 15 

Deliberação: Aprovadas com uma abstenção e a ressalva do docente Paulo Gabriel Gadelha 16 

Queiroz de que as faltas justificadas por motivo de férias fossem devidamente discriminadas 17 

em ata. Deste modo, conste que na 3ª Reunião Extraordinária, a docente Yáskara Ygara 18 

Menescal Pinto Fernandes estava em período de férias. Segundo ponto: Indicação de dois 19 

membros titulares para composição de Comissão de Avaliação dos Estágios Probatórios 20 

(docente); Deliberação: A docente Angélica Félix de Castro e o docente Paulo Henrique 21 

Lopes Silva disponibilizaram seus nomes e a assembleia aprovou por unanimidade. Terceiro 22 

ponto: Discussão sobre os procedimentos dos laboratórios de Ciências da Computação; 23 

Deliberação: O docente Leonardo Augusto Casillo informou que fez o levantamento dos 24 

softwares que seriam de uso realmente necessário nos laboratórios e passou para a SUTIC 25 

verificar o encaminhamento da instalação dos mesmos. O docente Judson Santos Santiago 26 

questionou quem reinstalaria os softwares quando houvesse algum problema, se seria o 27 
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estagiário do prédio dos Laboratórios da Computação (LCC) ou a própria SUTIC. Os 28 

docentes Leonardo Augusto Casillo e Danniel Cavalcante Lopes responderam que seria o 29 

estagiário. O chefe do departamento, o docente Danniel Cavalcante Lopes informou que 30 

esteve em reunião com servidor da SUTIC e com o estagiário do LCC, onde foi apresentado o 31 

programa de configuração que será utilizado nos computadores dos laboratórios, o deep 32 

freeze. Na oportunidade o estagiário foi instruído pelo servidor sobre o programa. O docente 33 

Danniel Cavalcante Lopes informou ainda, que apesar do programa fazer com que as 34 

máquinas fiquem mais lentas, sua instalação seria uma norma da instituição. Por 35 

unamimidade, ficou acordado que os professores testariam o uso do programa por uma 36 

semana, e caso a experiência fosse insatisfatória passariam o problema para a SUTIC. Quarto 37 

ponto: Distribuição de docentes e disciplinas específicas da computação na Licenciatura em 38 

Computação – modalidade EAD; Deliberação: O docente Paulo Gabriel Gadelha Queiroz 39 

trouxe para apreciação da assembleia a sugestão de que uma disciplina fosse reservada para a 40 

responsabilidade do vice-coordenador do referido curso, a partir do próximo semestre. As 41 

outras disciplinas seriam distribuídas conforme edital especial para tal fim. A assembleia 42 

aprovou o ponto por unanimidade. Quinto ponto: Aprovação de planos de estágio á docência; 43 

Deliberação: O docente Leonardo Augusto Casillo informou que recebeu várias 44 

reclamações sobre os estágios á docência. Então, sugeriu a pedido dos alunos, que o 45 

orientador faça melhor acompanhamento das aulas que direcionou para o aluno. O docente 46 

Paulo Gabriel Gadelha Queiroz disse que o orientador deveria acompanhar a aula e que 47 

deviam formalizar regras claras e objetivas sobre o estágio á docência. O docente Danniel 48 

Cavalcante Lopes se dispôs a conversar com os docentes orientadores de estágios á docência. 49 

O docente Judson Santos Santiago propôs que a elaboração de regras e procedimentos para 50 

estágio á docência fosse ponto de pauta da próxima reunião. Sexto ponto: Informes acerca do 51 

Plano Individual Docente semestral; Deliberação: O docente Danniel Cavalcante Lopes 52 

explicou que seria feito um plano individual de trabalho e um relatório de atividades semestral 53 

por cada docente, sobre suas respectivas atividades. Nada mais havendo a ser discutido, o 54 

Chefe do Departamento deu por encerrada a reunião. E eu, Fernanda Freire Lima, 55 

Secretária do Departamento, lavrei a presente ata que será assinada por mim, pelo presidente 56 

desta reunião e pelos demais presentes, quando aprovada.  57 
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Mossoró-RN, 23 de novembro de 2017. 58 

 59 

_______________________________ ______________________________ 

Danniel Cavalcante Lopes 

Chefe do DC 

 

Fernanda Freire Lima 

Secretária do DC 
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Judson Santos Santiago  

Kátia Cilene da Silva  

Leiva Casemiro Oliveira  

Leonardo Augusto Casillo  

Paulo Gabriel Gadelha Queiroz  

Paulo Henrique Lopes Silva  

 


